
В Забайкальском крае местный житель предстанет перед судом по обвинению в ДТП, повлёкшем гибель семи человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Забайкалья. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более человек), а также ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

По данным следствия, 13 ноября 2019 года около 23 часов обвиняемый, управляя автомобилем Howo Shacman, из-за поломки двигателя остановился на автомобильном мосту - месте, где остановка запрещена правилами дорожного движения. Несмотря на это, обвиняемый в течение нескольких часов не предпринял попыток эвакуировать автомобиль, стоящий в неположенном месте, не оборудовал место аварийной остановки соответствующим знаком и не сообщил о создании препятствий дорожному движению в полицию, что в последующем повлекло совершение дорожно-транспортного происшествия.

Напомним, 14 ноября 2019 года около 7 часов утра в Агинском районе Забайкальского края водитель микроавтобуса, двигаясь по маршруту Ясногорск-Чита, столкнулся с грузовым автомобилем Howo Shacman, стоящим на обочине, после чего микроавтобус выбросило на встречную полосу, где он столкнулся с автомобилем ЗИЛ. В результате ДТП погиб водитель микроавтобуса и шесть пассажиров, двое получили травмы различной тяжести.

Кроме того, следователи установили, что обвиняемый неоднократно был судим по ст. 264.1 УК РФ за управление автомобилем в нетрезвом состоянии и лишён прав управления автомобилем до 2021 года. Освободившись из мест лишения свободы в июне 2019 года, обвиняемый у неустановленного лица приобрел поддельное водительское удостоверение на фамилию другого человека и использовал документы для трудоустройства водителем и предъявления сотрудникам ГИБДД.

Следователи провели большой объем следственных действий. Установлены и допрошены десятки свидетелей, проведены судебные экспертизы. Собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд. В случае, если обвиняемый будет признан виновным, ему грозит наказание вплоть до семи лет лишения свободы.

Изображения



20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1465666>